

Název dokumentu	VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4
Zadavatel	ČEPRO, a.s. se sídlem Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7 IČO: 60193531 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2341
Název zakázky	Obnova hardware a software PLC systémů skladů
Ev. č. zakázky (VVZ)	Z2025-034055
Druh ZŘ	otevřené řízení v nadlimitním režimu
Ev. č. zadavatele	184/24/OCN

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“).

ČEPRO, a.s., jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 13.8.2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Dotaz č. 1	Dotaz k technické kvalifikaci – možnost doložení referencí z jiných odvětví Vážený zadavateli, v souvislosti s požadavky na technickou kvalifikaci dle § 79 zákona, konkrétně s požadavkem na doložení významných služeb v oblasti upgrade/obměny/implementace PLC úrovně od stejného výrobce, si dovoluujeme požádat o upřesnění: Je možné, aby zájemce o účast ve výběrovém řízení doložil požadované reference z jiných průmyslových odvětví, jako jsou například rafinerie, elektrárny, chemický průmysl, pokud tyto zakázky splňují požadovaný rozsah, technologii a finanční objem? Děkujeme za odpověď a upřesnění.
Odpověď zadavatele č. 1	Vzhledem ke skutečnosti, že zadavatel v zadávacích podmínkách výslovně nespécifikoval konkrétní odvětví, budou konkrétní akce předložené dodavatelem v seznamu významných služeb posuzovány výslovně s odkazem na zadávací podmínky, tj. zda je splněn požadovaný počet zakázek v daném období, zda tyto zakázky splňují stanovený rozsah, technologii a stanovený finanční objem.

Dotaz č. 2	Dotaz k možnosti odchýlení od parametrů bez vyřazení z výběrového řízení Vážený zadavateli, v rámci přípravy naší nabídky bychom rádi požádali o upřesnění, zda případné odchýlení od některých parametrů uvedených v zadávací dokumentaci, například formou návrhu alternativního znění vybraných smluvních ustanovení, by mohlo vést k vyřazení nabídky z výběrového řízení. Naší snahou je přispět k diskusi o možném zmírnění některých rizik, která se pojí s realizací zakázky, a zároveň plně respektujeme rámec zákona o zadávání veřejných zakázek.
Odpověď č. 2	K uvedenému dotazu zadavatel uvádí, že od zadávacích podmínek se nelze odchýlit. Jak je uvedeno v zadávací dokumentaci veřejné zakázky, návrh smlouvy a SLA podepsaný osobou oprávněnou jednat za dodavatele musí po obsahové stránce odpovídat zadávacím podmínkám a obsahu nabídky dodavatele. Pokud návrh nebude odpovídat zadávacím podmínkám a ostatním

	částí nabídky dodavatele, bude tato skutečnost důvodem pro vyřazení nabídky a vyloučení dodavatele.
--	---

V Praze

Mgr. Adéla Urbánková
Oddělení centrálního nákupu